

# “中国玉珠宝交流大会”直播引8万多网友围观 玉雕大师南京显“神通”

6月28日,为期3天的“中国玉珠宝交流大会”在南京朝天宫古玩市场正式开幕。

交流会现场,来自全国各地的玉石商人们的柜台一字排开,柜台里,和田玉雕、翡翠、松石、蜜蜡、琥珀、南红、玛瑙等吸引了大家的目光。最为吸睛的,当属“玉汝于成——当代玉雕艺术精品邀请展”。现场,江春源、汪德海、杨曦、赵显志等玉雕大师们的作品,赚足了眼球。

这场玉石盛会,现代快报+ZAKER南京进行了现场直播,共有8万多网友围观。

现代快报+ZAKER南京记者 胡玉梅 阿里亚 实习生 徐可/文 吉星/摄



这块白玉被巧妙地雕刻成挖土机,题材十分新颖

## 有灵感,瑕疵玉料变身“荷塘情趣”

都说“玉不琢,不成器”。玉雕大师们的手往往能化腐朽为神奇。

直播中,一件名为“荷塘情趣”的作品,吸引了网友们的注意力。细细看去,水浪木托着一个充满生命力的荷塘。荷塘中,硕大的荷叶铺陈开来,荷叶旁调皮的小虾努力蹬腿,似乎想要划进荷叶中……说起这件作品,首届中国玉石雕刻大师、首届中国玉雕艺术大师汪德海说,这其实是用一块有瑕疵的和田玉籽料雕刻成的。

多年前,汪德海买回一批和田玉籽料。买回后,他发现其中一块玉料瑕疵很多,有黑点、白点……“当时想不起来做什么,就一直搁在库房搁了几年。直到有一天,我有了灵感,利用焦糖色的部分,雕刻成荷叶,白色的部分雕成游动的虾。”汪德海说,做玉雕,能否成功关键在于构思要精巧,设计要出奇。“荷塘情趣”光是设计就花费了他3个多月的时间,之后是一点点地雕刻。雕刻的时候,要把荷叶、虾、荷花内部掏空,一点点去掉多余的玉,还不能有任何失误。

“这件作品,运用了扬州镂空雕技法。雕的时候,看着它一天天发生变化,还是挺有成就感的。”汪德海对现代快报记者说。

## 有诗意,玉雕上再现“春风又绿江南岸”

这次大会,大师们的作品不仅充满了生活情趣,还富有诗意。现场,“赠汪伦”“观沧海”“春风又绿江南岸”等作品,再现了诗歌的魅力和场景。其中,“赠汪伦”雕刻的是“李白”站立在一艘船的船头和汪伦告别的场景。一些网友在直播中一

看到作品,就念出了“李白乘舟将欲行,忽闻岸上踏歌声”的诗句。

相比之下,“春风又绿江南岸”充满了江南的韵味。两块玉牌上,绿色的柳条低垂……中国玉石雕刻大师、江苏省工艺美术大师赵显志说,这件作品雕刻的就是他心中的江南水乡风情。“这件作品的原料,是俄料中一种特殊的玉料,比较少见。你看,玉上的斑点为这套玉雕增添了一丝天然的风采。”

赵显志说,这些诗意的景象都不是凭空想象,而是来自于生活,来自于他的细心观察。他告诉现代快报记者,玉其实最能展现一个时代,而每一块玉石都有自己的生命。“再过几百年,我不在了,但作品会留下。苏州是我的第二故乡,我想将自己的情思融合进创作中。”赵显志说。

## 有创新,80后玉雕师巧手勾勒“圆·缺”

当现代题材遇上玉雕艺术,会是什么画风?现场就有一件夺人眼球的作品。它题材新颖,富有趣味。细细看去,白黄褐三色调分布均匀,玉石天然的造型和色泽被巧妙运用,活灵活现地成就了一幅挖掘机在建筑物废墟上施工的景象。作者还悉心设计了挖头的走痕,并赋予“囍”之名,让人忍不住脱口而出那一句经典广告词:挖掘机技术哪家强……

另一件作品“圆·缺”也很大胆。晶莹剔透的玉把两位飞天的仙人雕刻得栩栩如生,灵气十足。80后玉雕师韩庆龙向记者介绍了作品的创

意。他说:“起初中间被取了一个手镯,因此它一切为两片了。常规操作的话,旁边的料子要去掉,但我觉得可惜,就留下了。”

“你看这件作品中有圆有缺,其实人的一生也是这样的,有盈有亏。这是我们不能选择的,但我们可以选择人生的角度,多看看人生的圆满,然后带着一颗快乐感恩的心去面对人生的不圆满。”韩庆龙说。

作为玉雕行业的新生代主力军,韩庆龙一心传承玉雕的优秀文化和技艺。他告诉现代快报记者,自己对玉雕的未来充满信心。“玉雕是一门长寿手艺,是中国千百年传承下来的。现在,80后、90后在玉雕界是主力军,越来越年轻、创新的思想进入这个行业,激发了玉雕界的生命力。”



扫码看视频

## 618后京东再为商家撒2000万元大奖 要拿奖只需做好这件事

继618期间为消费者提供海量补贴和优惠后,日前京东又推面向优秀商家的重磅奖励:为了激励商家向消费者提供更优质的商品和服务,打造健康、公平、透明的平台生态,京东将对一年内不间断获得“京东好店”认证的第三方店铺给予奖励,总额达2000万元。

现代快报+ZAKER南京记者 刘德杰

### 京东好店,为消费者严格甄选

经常在京东平台购物的消费者会发现,一些第三方商家的店铺标有“京东好店”的标准,“京东好店”是京东为消费者严格甄选的优质店铺,它以消费者的体验为根本依据,综合店铺的用户评价、物流履约、客服售后等多项指标,排名靠前的店铺才有机会获得这个称号。京东2018年推出“京东好店”认证以来,20余万第三方店铺中有3万多家获得过认证,但一年半来从未间断的店铺仅有近200家,足见这一认证的标准之高、要求之严。

为了奖励向消费者提供优质商品和服务的“京东好店”,并激励更多商家向“京东好店”看齐,在京东平台踏踏实实做生意,京东此次推出了重磅奖励措施。自2019年5月1日起至2020年4月30日止,一年内不间断获得“京东好店”认证的店铺,并且在2020年4月1日前完成续签,即可获得奖励。奖励将发放至商家京准通账户(商家操作广告投放的账户平台),奖励金额为店铺2019年5月1日起至2020年4月

30日销售额的0.5%,奖金将于2020年5月起陆续发放。

### 对优秀商家大力扶持,京东好店GMV是平台均值5倍以上

对消费者来说,“京东好店”是在京东第三方店铺购物的决策助手,在“京东好店”消费将享受更为放心、省心的体验。对商家来说,“京东好店”是其金字招牌,代表着京东和消费者的高度认可,而且店铺还可以获得京东各方面的大力支持,如搜索算法为好店商品单独加权、好店商品在大多数频道中会被优先推荐、商品在好店专属频道展示、外部流量支持等。此外,京东还定期推出“京东好店”排行榜,对上榜的优秀店铺向用户进行全方位推荐。

随着权益逐步的扩大,“京东好店”的经营业绩也越来越亮眼。今年京东618期间,“京东好店”的店均销售额是平台平均水平的6.2倍以上,获取流量能力是5.7倍以上,转化率超过1.4倍。未来,京东还将秉承开放共治的理念,由消费者、品牌商家和社会各界共同参与、共同治理平台生态,为用户、合作伙伴、行业和社会创造更大的价值。

## 牛首山文化旅游区惊艳亮相尼泊尔

为继续深化与世界各地的文化交往与交流互鉴,6月26日,南京牛首山文化旅游区管理委员会联合南京市外事办、尼泊尔中国文化中心在尼泊尔首都加德满都市共同主办了“交流互鉴、共创美好——南京市文化旅游推介活动”,在活动中南京市与尼泊尔加德满都市签署建立友好城市关系意向书,南京牛首山文化旅游区管理委员会与尼泊尔阿尼哥协会签署战略合作框架协议。

加德满都市副市长哈瑞、南京市人大常委会主任龙翔、中国驻尼泊尔大使馆文化处主任次旦白姆、牛首山文化旅游区管理委员会主任张宾等出席活动。

在推介会上龙翔主任介绍了南京市的历史及旅游文化资源。深厚的文化底蕴、璀璨的历史文明让加德满都和南京在世界上享有较

高声誉,衷心希望南京不断加强与尼泊尔各城市尤其是加德满都的经贸、文化、旅游等方面的合作,促进共同发展。

牛首山文化旅游区管委会主任张宾,向现场嘉宾介绍了牛首山文化旅游区建设、运营发展成就,以及积极推进国际文化、艺术、旅游、经济交流合作,努力开创中国文旅产业新典范的创新之举。他表示,希望继续深化牛首山文化旅游区与世界各地的文化交往与交流互鉴。

近年来,牛首山文化旅游区积极响应“一带一路”倡议。尼泊尔作为“一带一路”沿线重要国家,具有丰富多样的悠久文化,此次友好交流合作,既是一次跨越国界、跨越文明的交流互鉴之旅,也是新时代下文化旅游融合发展之旅。

通讯员 永今

全省版分类广告 025-84783581

遗失声明 本人应光耀,于2018年10月23日丢失10张印有本人名字空白A4纸(无指纹手印)已追回5张,其他5张未追回,特此声明。

中国建设银行 建设美好生活

要租房 到建行  
房子是用来住的 租挺好



中国建设银行  
China Construction Bank  
客户服务热线: 95533  
网址: www.ccb.com

